

倾听 群众呼声 为民 排忧解难
市长热线:12345 企业服务热线:962299

我市社区举行“5·15”国际家庭日主题宣传活动

健康家庭 快乐相伴

□ 本报记者 李锦辉 文/图

家是温馨的“避风港”，家是情感的“加油站”。昨(15)日是第24个国际家庭日，我市各社区组织开展了“5·15”国际家庭日系列宣传活动...

亲子活动，一起分享快乐

一个个“摊位”整洁干净，有玩具、幼儿图书、学习用品、手工制作、小饰品、小食品等。“买一赠一”、“买就送”等促销声此起彼伏...



东西时，还和刚认识的小伙伴一起分享玩具，“这是我自组装的奥特曼，以后可以到我家一起玩。”5岁的张栋栋高兴地和小伙伴们说...

志愿服务，诠释大家庭温暖

昨(15)日，在涪城区迎宾路社区，10余名留守儿童在志愿者组织下，参加趣味手工制品培训。志愿者为留守儿童准备

了废纸片、牛奶盒、矿泉水瓶等，让孩子们开动脑筋，变废为宝。“阿姨您看，我做得这个玫瑰花好看吧，等过年妈妈回来，我把这朵玫瑰花送给她。”留守儿童贺章欣喜地说。

社区工作人员舒明英向记者介绍，经常看到留守儿童和农民工子女，由于缺少大人照看，沾染不良习惯，影响其成长和心理健康，于是她决定以“国际家庭日”为契机...

“为了能帮贫困户早日脱贫，应该帮助他们解决燃眉之急。”志愿者龚奕说，社区还将继续帮助更多的贫困户，为他们解决更多的实际困难。

“为了更好地帮助贫困家庭，特别是家中没有劳动力的家庭，云溪镇的志愿者们还将开展一系列扶农、帮农、助农活动，帮助农民解决生产上的困难，让他们真实感受到社会大家庭的温暖。”

12345及时办理市民反映的问题——有人乱搭乱建房屋 责令拆除

本报(记者 邓娟)有人乱搭乱建，执法部门依法责令拆除;市民建议在科技路和创业南路相交的十字路口安装红绿灯...

分别对当事人进行了法律法规的宣传教育，并依法下发了《责令(限期)改正通知书》，要求其尽快自行整改。下一步，该区域管部门将进一步加大力度，做好后续监管工作。

反映:有人乱搭乱建 处理:责令拆除

近日，高新区一位群众向12345反映，位于该区石桥铺美立方小区，有住户擅自阳台违规搭建玻璃房...

高新区管委会接件后高度重视，立即安排区城管分局调查处理。经实地调查核实，美立方小区的两位住户确实在房屋周围的平台上违规搭建玻璃房...

反映:建议安装红绿灯 处理:已列入规划

近日，城区一位市民向12345反映，科技路和创业南路相交的十字路口没有红绿灯，存在安全隐患...

市交警支队接件后高度重视，立即责成市交警支队直属四大队调查处理。市交警直属四大队民警与来电人进行了沟通联系，并详细了解了情况...

绵阳师院举办专场招聘会

47家单位提供500个岗位

本报(实习记者 任露潇)为帮助毕业生精准就业，近日，绵阳师范学院传媒学院举行了2017届毕业生专场招聘会...

招聘会现场，各招聘单位热情地为参加应聘的学生解答关于职位、工作要求、发展前景等多方面问题。专程从成都赶来招聘的火星教育负责人告诉记者...

绵阳师范学院传媒学院相关负责人告诉记者，以后，本学院每年都会举办这样的专场招聘会，为用人单位和毕业生搭建双选平台...

绵阳师范学院传媒学院相关负责人告诉记者，以后，本学院每年都会举办这样的专场招聘会，为用人单位和毕业生搭建双选平台...

绵阳师范学院传媒学院相关负责人告诉记者，以后，本学院每年都会举办这样的专场招聘会，为用人单位和毕业生搭建双选平台...

东倒西歪骑车男 一查竟是“瘾君子”

本报(黄鑫宋健 记者 彭雪)近日凌晨3时许，市公安局巡特警支队巡逻二大队民警在游仙区六里村巡逻时，见一男子骑着摩托车东倒西歪，因担心该男子出现意外...

见民警上前，该男子神色慌张，民警对其进行了询问，男子告诉民警自己刚刚从网吧出来准备回家睡觉。

但是该男子目光躲闪，民警对摩托车作进一步检查，在摩托车座位下发现了钳子、改刀等工具以及2个用于吸毒的“冰壶”...

我市开展“防治碘缺乏病日”大型宣传活动

每天一点碘 健康多一点

本报(记者 彭雪 实习生 雷雪晴 文/图)昨(15)日是全国第24个“防治碘缺乏病日”，为提高市民对“碘缺乏病”危害的认识和防治，引导群众科学合理补碘...

食用盐是无色无味的。另外，痛风、亚健康这类酸性体质的人群适合食用竹盐，高碘甲亢的人群要吃非碘盐，老人适合吃加碘低钠盐。

“儿媳孕期被查出碘缺乏病，该怎么办?”……在市疾控中心宣传点，众多市民围着宣传人员咨询，工作人员一一解答，并向前来咨询的市民讲解碘缺乏病的病因、危害及防治知识。

活动现场，各单位还通过设立展台、展板及向群众发放宣传资料、宣传品和解答群众提问等形式，向过往群众普及防治碘缺乏病、科学补碘等相关知识...

宣传食用盐知识 市盐政稽查人员



怎样科学补碘?

据市卫计委疾控科有关负责人介绍，碘是人体各系统特别是甲状腺激素合成和神经系统发育必不可少的微量元素，碘缺乏影响智力。人体内储存的碘最多能维持3个月...

如何正确购买食用盐?

据市盐政市场稽查处盐政科科长赵诚介绍，目前市场上食盐的品种多样化，市民在购买食用盐时一定要擦亮双眼，最好到正规的大中型超市购买，或者去各地的盐业公司营业厅购买...

三里桥附近违规施工致堵

交警紧急分流疏导，并责令施工方恢复现场保通行

本报(王兆可 记者 黄小芹)昨(15)日早高峰，不少上班族被堵在了三里桥，特别是剑南路西段三里桥到西山南路路段，区域性拥堵严重。

记者了解到，早上7时许，市交警直属一大队民警接到拥堵反映后赶到现场，发现这一路段出城方向出现了一个近100平方米的施工区域...

两条车道供机动车通行，同时调整路口红绿灯，增加放行时间，使该区域拥堵状况得到缓解。

记者在现场看到，施工区域内停放着一辆挖掘机，地面出现了一个大坑，坑内全是污水。据现场建设单位相关

人员说，近几个月，玉泉社区西山南路路面涌出大量污水，他们接到紧急任务，要对污水管道进行抢修...

目前，交警部门已经责令施工方恢复现场，保证道路正常通行能力，对于其违规施工行为，正在作进一步调查处理。

2017 相约健康猪肉 寻找羌山品客 羌山农牧 绵阳日报社 大型互动体验活动

羌山农牧打造“放心肉”生态工程(四)

科技打造营养美味健康猪肉

古言道：“民以食为天”。拥有五千年灿烂文明的中国最负盛名的文化之一便是美食文化。一道菜就是一种文化的体现，一道菜便能诠释一种文化的内涵。

为了满足市民朋友的味蕾和采购需求，从5月起，绵阳日报社将与四川羌山农牧联合推出“2017相约健康猪肉，寻找羌山品客”大型互动体验活动...

现在，请跟随我们的系列报道，首先了解羌山农牧的健康无抗安全猪肉吧!(赵昕如)



左右的温度下，3-6个小时不等的脱水，避免了传统腊肉制品烟熏火燎的方式。值得一提的是，传统腊肉、熏肉制作容易产生苯并芘和亚硝酸盐等有害物质...

而全金属隔热装置的恒温车间能够实现屋内恒温，这样发酵肉一年四季都可以生产，实现四季全供应。加之基地地处深山，享有自然空气、温度和天然水质的独特优势...

经过一系列工序，羌山农牧的腊肉制品才会完美呈现在美之鲜门店。除此之外，门店还有来自合作户的野菜、水果、山货等一系列绿色食品，供食客们随意选材。

冷鲜排酸猪肉 让营养口感更佳

美之鲜的门店将专门设立一间4℃冷鲜室，就是为了保证能呈现出冷鲜排酸猪肉的最佳品质。据了解，市面上的猪肉分为热鲜肉、冷鲜肉、冷冻肉和肉制品四种类...

疫制度，对屠宰后的猪肉迅速进行冷却处理，使猪肉温度在24小时内降为0-4℃，并在后续加工、流通和销售过程中始终保持在0-4℃的生鲜。

猪肉在宰杀死亡期和僵硬期会分泌乳酸毒素，影响肉质，使用排酸肉能够有效的降低细菌污染，使得肉的品质更佳。排酸肉从观感上看是颜色鲜红、脂肪乳白色...

“现在市面上很多都是热鲜肉，就是现宰现卖，未经任何降温处理的鲜肉。”美之鲜门店经理杨心纯介绍，现在不少地区城市都提倡以冷鲜肉的形式销售，让猪肉吃起来安全、卫生、味道鲜美、口感细腻、营养价值高。

有机餐厅为品客 提供饕餮羌山猪肉宴

猪肉怎么吃?要如何让口感的营养保持最佳?在美之鲜门店，每一位销售人员都会为你作出详细的介绍。“比如腊肉吃之前，需要用火将肉皮烧至起泡，再用45℃水温的水浸泡15分钟至肉皮变软，用刀将肉皮刮洗干净后再用开水煮制...”

据悉，此次“2017相约健康猪肉，寻找羌山品客”大型互动体验活动也将在有机餐厅为品客们提供色香味俱全的健康猪肉，届时会以腊

肉和鲜肉两种形式呈现给品客。“我们计划会以涮肉和回锅肉两种做法，让品客们感受羌山猪肉在不同做法下的口感。”杨心纯表示，活动当日美之鲜还会为品客提供绿色无公害土特产。

温馨提示：想要吃到健康无抗又安全的猪肉吗?请去高水南街瑞仕名都小区一号楼的门店吧!现目前店面正在进行升级改造，10天后将全新开张，羌山品客，等你来!

门店：羌山农牧绵阳全新体验店 地址：高水南街瑞仕名都小区一号楼(目前正在加紧装修，计划5月中旬全新开张，敬请关注。) 垂询电话：0816-2573829 杨总：13909015577

